PU Solennité de la Sainte Trinité
Refrain

« Mon Seigneur…daigne marcher au milieu de nous. » Afin que l’Eglise, inspiré par la Trinité, entraîne le peuple de Dieu sur les chemins qui mènent au Salut ;                        Prions le Seigneur !

« …Dieu a envoyé son Fils pour que, par lui, le monde soit sauvé. »                                                                                   Pour que chaque citoyen, là où il se trouve, apporte sa pierre à l’édification d’un monde nouveau qui réponde aux desseins de Dieu ;                                                                                               Prions le Seigneur !

« Béni sois-tu, toi qui sondes l’abîme… »                       Afin que les appels qui émanent  du malheur quotidien de certains de nos semblables,  soient entendus par des chrétiens éclairés par l’Esprit ;                                                                  Prions le Seigneur !

[bookmark: _GoBack]« Frères, soyez dans la joie,… soyez d’accord entre vous, vivez en paix et le Dieu d’Amour et de Paix sera avec vous. »                                                                               Pour que la Joie et la Paix  apportées par la Sainte Trinité, inondent notre communauté au moment où nous pouvons à nouveau nous rassembler pour la plus grande Gloire de Dieu ; Prions le Seigneur !
