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Refrain

« Ma maison s’appellera « Maison de prière pour tous les peuples. » »                                                                          Afin que l’église ouvre grand la Maison du Père aux peuples qui souffrent et attendent son secours bienveillant ;         Prions le Seigneur !  

« Observez le droit, pratiquez la justice… »                 Pour que toute personne qui détient un pouvoir sur autrui, l’exerce avec droiture, justice et compassion ;                    Prions le Seigneur !

« Seigneur, viens à mon secours ! »                                Pour que toute l’aide nécessaire au Liban lui soit apportée avec rapidité et efficacité grâce à la solidarité des nations et des hommes ;                                                                                      Prions le Seigneur !

[bookmark: _GoBack]« Que Dieu nous prenne en grâce et nous bénisse ! » Afin qu’en cet étrange été, tous les membres de notre communauté transmettent la Grâce et la Bénédiction du Père lors de chaque rencontre ;                                                          Prions le Seigneur ! 
