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Refrain
[bookmark: _GoBack]« Il s’est toujours souvenu de son alliance, parole édictée pour mille générations. »                                      Afin que l’Eglise,  forte de sa longue histoire, poursuive sa mission d’unification  et d’élargissement de la famille chrétienne ;                                                                                    Prions le Seigneur ! 

« A bien des reprises, Dieu, dans le passé, a parlé à nos pères par les prophètes. »                                                   Pour que tous ceux qui détiennent du pouvoir : dans la nation, l’entreprise ou la famille, l’exercent avec bienveillance et dans le respect des valeurs chrétiennes ;                                          Prions le Seigneur !

« Joie pour les cœurs qui cherchent Dieu ! »                   Afin que les personnes qui sont déboussolées par notre monde, matérialiste à l’extrême, se tournent vers la Sainte Famille, modèle de simplicité et d’amour vrai ;                                      Prions le Seigneur !

« Les parents de Jésus l’amenèrent à Jérusalem pour le présenter au Seigneur. »                                                        Pour que notre communauté paroissiale soit assez forte et fraternelle pour faire de nouveaux disciples parmi les adultes et les jeunes et agrandisse ainsi notre famille ;                          Prions le Seigneur !
