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Refrain

[bookmark: _GoBack]« Voici la servante du Seigneur. »                                   Pour que l’Eglise accompagne les fidèles tout au long des jours qui nous séparent de la Nativité et soutienne ensuite notre Foi en son avènement à la fin des temps;                                     Prions le Seigneur ! 

« Tout ce que tu as l’intention de faire, fais-le ! »       Afin que les dirigeants du monde mènent à l’unisson des politiques permettant à l’humanité d’envisager une vie de Paix et de Solidarité ;                                                                              Prions le Seigneur !  

« J’ai été avec toi partout où tu es allé. »                        Pour que chaque personne en manque d’espoir, pour diverses raisons, prenne conscience que Jésus se tient à ses côtés pour affronter les drames de la vie ;                                               Prions le Seigneur !                                                      

« Ton Amour, Seigneur, partout  je le chante ! »           Afin que notre communauté paroissiale poursuive son chemin vers la Nativité, dans le recueillement et la prière fervente ; Prions le Seigneur !  
