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Refrain

« Ce qui est folie de Dieu est plus sage que les hommes »                                                                                    Afin que l’Eglise toute entière se mette avec confiance à l’écoute des enseignements du pape François qui prêche l’Amour fou de Dieu pour les hommes ;                                                                    Prions le Seigneur !

« Souviens-toi du jour du Sabbat pour le sanctifier. » Pour que nos sociétés mercantiles se tournent plus volontiers vers ce qui essentiel à la vie selon les commandements du Père ;                                                                                                   Prions le Seigneur !

« Seigneur Tu as les Paroles de la vie éternelle. »      Afin que les personnes seules se sentent aimées et soutenues par la prière fraternelle de leurs proches et de l’Eglise ;                               Prions le Seigneur !

« Ceux qui m’aiment et observent mes commandements, je leur montre ma fidélité. »          Afin  que notre communauté paroissiale redécouvre les commandements que Dieu lui-même nous a confiés pour nous aider sur le chemin du Salut ;                                                          Prions le Seigneur !

 
