__Prière Universelle du dimanche de la Miséricorde_
Refrain (au choix)
Sous Ta Miséricorde nous cherchons refuge.

Pour que le pape François, dont le cœur déborde de la Miséricorde du Père, inspire aux chrétiens des prières et des actes en faveur de la dignité humaine et de la Paix ;         Prions le Seigneur !

Pour que les droits humains fondamentaux soient les principes qui fondent les comportements des membres de la société dans laquelle nous vivons et  guident les politiques des puissants de ce monde ;                                                                                         Prions le Seigneur !

[bookmark: _GoBack]Afin que tous les « invisibles » : malades, étrangers, exclus, prisonniers,  trouvent au cœur de leur détresse des  communautés chrétiennes miséricordieuses et actives pour qu’ils retrouvent foi en leur avenir ;                                             Prions le Seigneur !

Pour que notre communauté paroissiale, ressourcée par la Joie de la Résurrection du Christ, s’approprie les enseignements reçus au cours du Carême et de la Semaine Sainte pour affermir sa Foi et la répandre largement autour d’elle ;  Prions le Seigneur ! 
